

Erratum

ERRATUM

In the article **"Evaluation of vegetables grown in dry mountainous regions for soil transmitted helminths contamination"**, **DOI:** http://dx.doi.org/10.1590/1519-6984.238953, published in Braz. J. Biol. vol.82 São Carlos 2022 Epub March 12, 2021, in the section:

Where it reads: Notes and Comments

It should be read: Original Article